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ATA DA DECIMA SESSAO NÃO DELIBERATIVA ORDINARIA DO QUARTO 
ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 
 

                           

 
Aos oito  (08) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. 
Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, 
em sua Decima Sessão não Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, 
reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes 
Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO DE 
OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI 
RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO 
– REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O 
Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, 
em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Não Deliberativa 
Ordinária. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da 9ª Sessão Não 
Deliberativa Ordinária, realizada dia 01 de abril 2024, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. De acordo com parágrafo 3º do artigo 84 do Regimento Interno o 
Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua 
inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos 
agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da 
sumula das matérias incluída no Expediente. 1º Secretário: Boa noite Senhor 
Presidente, Nobres Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem 
via internet. Pauta da Decima Sessão Não Deliberativa Ordinária do Quarto Ano 
Legislativo da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes - 08 de abril de 
2024. Matérias para despacho da Mesa. Indicação nº 24/2024 - de autoria do nobre 
vereador Juraci Rodrigues- O Vereador que esta subscreve, em conformidade com 
o artigo 120 do Regimento Interno desta Casa, INDICA ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Municipal para que seja feito um levantamento das calçadas e meios-fios 
de Chavantes e Distrito de Irapé que necessitam de reparos, e através da 
Secretaria competente, realize os consertos. JUSTIFICATIVA: Justifica-se a 
presente indicação, pela necessidade urgente de manutenção e reparo das 
calçadas e meios-fios em diversas ruas do município, a fim de garantir segurança 
e mobilidade adequada aos pedestres. A solicitação se faz extremamente 
necessária, devido a situação precária em que se encontram inúmeras as calçadas 
e meios-fios, com buracos e desníveis que representam riscos significativos para 
os munícipes. Essas condições inadequadas não apenas dificultam a locomoção, 
mas também aumentam o risco de acidentes, especialmente para pessoas idosas, 
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com mobilidade reduzida ou com deficiências físicas. Assim, a presente Indicação 
requer, com a devida urgência, que sejam recuperadas as calçadas e meios-
fios, prevenindo possíveis acidentes com pedestres que transitam nas diversas vias 
públicas. Senhor Presidente não há mais matéria. Presidente: Como não há mais 
matéria passamos ao tratamento do Grande expediente que é dedicado ao 
Assunto de Interesse Público, acha-se escrito para fazer uso da palavra a nobre 
vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes: Boa noite Nobres Vereadores, 
Senhor Presidente, público presente e público que nos assiste via internet. Hoje eu 
quero falar da minha indicação nº21/2024 que foi realizada dia 25 de março agora 
no final do mês passado, sobre a comemoração Abril Azul mês da conscientização 
do autismo e estou aqui para agradecer o Executivo, a Secretaria de Esporte  Alex, 
celão, Jean, que não mediram os esforços, ontem foram lá no bosque colocaram 
pula-pula, colocaram a piscina de bolinha para as crianças, os brinquedos, cama 
elástica ali no Bosque Municipal, isso foi muito gratificante para eles, para as 
famílias,  é um evento que não deveria acontecer só uma vez por ano, mas eles 
deveriam ser lembrado pelo menos como um evento mensal, mas isso quem sabe 
essas possibilidades, agradeço também Elaine, a Carol, que são mães atípicas  que 
movimentaram todo esse evento, e participar agradeço todas as participações das 
mães, dos pais que foram lá e agradeço também aqueles que não puderam 
comparecer, mas não vai faltar oportunidade, então agradeço todos os envolvidos, 
todo que participaram, que Deus abençoe a todos, obrigada Senhor Presidente. 
Presidente:  Acha-se inscrito pra fazer uso da palavra da palavra o nobre vereador 
Luís Cesar Pedro Longo: Senhor Presidente mais uma vez eu venho nessa 
Tribuna para falar do descaso da administração pública com a cidade, o repasse 
dos alunos mais uma vez se encontra atrasado, está dois meses  atrasado o  
repasse dos alunos e sempre é alunos, é pai de alunos ligando para nós cobrando 
e nunca ninguém se preocupa em colocar isso em ordem, aliás eu acho que  
ninguém foi atrás daquelas audiências que nós fizemos com os Vanzeiros aqui a 
respeito de mudar os valores, acho que nem isso fizeram mas como nós não somos 
atendidos, fica aí o repúdio pelo descaso com os alunos, mas não somos nós não 
viu, é a administração pública que está fazendo isso aí, eu vejo um descaso total 
nisso aí porque nunca se põe em ordem o repasse dos alunos, outra coisa, está 
indo para um mês que o Conselho Tutelar não tem telefone, está cortado, 
vergonhoso,  o Conselho Tutelar com o telefone cortado e ninguém faz nada, um 
mês gente, como que o Conselho Tutelar vai ficar sem telefone fixo? outros lugares 
até pode mas Conselho Tutelar não pode, se você não tem o telefone de algum 
amigo que é  do Conselheiro você não consegue entrar em contato com Conselho 
Tutelar gente, a polícia precisa, todo mundo precisa, está sempre tendo problema 
com crianças, vamos dar um pouquinho mais de valor, uma entidade tão importante 
do município, já tiraram até o carro do Conselho, o conselho Tutelar se encontra 
sem carro também, às vezes tem que emprestar de outra Secretaria, não é justo, 
ou eles não fazem parte da administração pública? ou não fazem parte da cidade 
Chavantes? gente não pode isso ai, me ajudem a cobrar, se ele não quer me 
atender, não tem problema, me ajude a cobrar, porque as coisas estão vindo à tona, 
essa semana filmaram até animais andando no meio da rua em Chavantes, nas 
Redes Sociais, isso é imagem de Chavantes, é um descaso com Chavantes, 
porque antes a gente via animais silvestres saía das matas e vinha no meio da 
cidade para achar o que comer, então deve ser isso também que os animais estão 
saindo dos pastos e vindo comer no meio da cidade que o capim está maior do que 
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nos pastos, o mato está muito maior, a sujeira, imundice da cidade está muito mais 
do que nos pastos, aí uma cidadã posta no Facebook que vacas e cavalos no meio 
da cidade, gente não dá, não dá para passar a mão na cabeça sobre essas coisas, 
não tem como, gente tem um Senhor de Irapé, já foi candidato várias vezes,  o 
Alicio  de Irapé, o Alicio faz vídeo e mais vídeo, tem um buraco na frente da casa 
dele a semana retrasada estava mais de 50 cm de fundura e sem falar espessura 
do buraco, gente ele reclama, faz vídeo, faz vídeo, ninguém vai lá para ver o que o 
rapaz está precisando, quando o rapaz saiu o candidato foram atrás dele para ele 
ser candidato, para ajudar a chapa, Independente se foi contra ou a favor, além de 
ser um cidadão digno que merece respeito, foi um candidato a vereador na cidade, 
no município de Chavantes, se vocês entrarem nas Redes Sociais  dele vocês vão 
ver lá tem vários vídeos ele falando do mesmo buraco em frente à casa dele, esses 
dias ele mediu até com uma trena, como é que pode isso? aí que faz falta aqueles 
quinhentos mil que o Prefeito enfiou no ralo, jogou num buraco aqui, que ia colocar 
nesse matagal aqui que está esse Bosque, ele não ganhou quinhentos mil lá? vem 
aqui enfiou no bueiro aí, jogou no meio do bueiro, jogou no meio do mato e vem 
falar que eu sou burro? para Prefeito, cria vergonha, seja mais homem, assume 
que você está afundando Chavantes, Chavantes está indo para o buraco, o Senhor 
está atrapalhando até o cronograma da Secretaria de Obras, porque a Secretaria 
de Obras começa um serviço, o Senhor manda  limpar a Avenida Olegário Bueno, 
eles vão até acertar  altura, quando eles estão para terminar o Senhor liga para 
fazer favor para alguém, fazer favor para outro, e não deixa a Secretaria de Obras 
terminar o cronograma de serviço, para com isso, faça as coisas certas que eu vou 
ser o primeiro a vir aqui elogiar, das obras eu nem falo mais, nem falo mais, 
rodoviária, velório, praça,  não tem, então Senhor Prefeito está na hora de começar 
a fazer os vidiozinho também nesses lugares aí onde você está sendo criticado, o 
porquê está desse jeito, explica para a população, da sua carinha a tapa, explica a 
população que está acontecendo, porque que o Senhor não vai arrumar o buraco 
lá na frente da casa do Alício? Por que que você não arruma o telefone do Conselho 
Tutelar? Por que que o Senhor não dá continuidade as obras paradas no 
município? a rodoviária está um breu, o dia que a TV TEM veio aí o Senhor nem 
apareceu, aí depois no outro dia o Senhor estava fazendo um vidiozinho nas obras 
que estava em andamento, a todo vapor, cadê Prefeito? eu desafio o Senhor, cadê 
o Senhor? Apareça, da cara tapa, não é só nas glórias não, mas nas dificuldades 
também, gente outra coisa que está acontecendo nós não temos mais local para 
colocar lixo em Chavantes, acabou, não tem mais, e agora o cronograma o que que 
era a hipótese de se colocar caçambas descendo o Distrito Industrial lá embaixo eu 
não lembro o nome da Fazenda lá embaixo, alguém sabe o nome da Fazenda 
descendo o Distrito Insdutrial lá embaixo, dizem que  vão colocar caçambas lá, vão 
encher de lixo e nos finais de semana mandam para Piratininga porque Chavantes 
não tem mais lugar de colocar lixo, isso aí vem a tempos e ninguém foi atrás, 
ninguém foi atrás tanto é que essa semana fizeram vídeo aí colocaram o Distrito 
Industrial como um Lixão, está um lixão o Distrito Industrial e ninguém toma 
providência, não está nem aí, vai fazer um vidiozinho lá, explica o que está 
acontecendo, que o Distrito Industrial tem matrícula, o Senhor não fez por 
incapacidade mesmo, outra coisa Senhor Presidente e nobres vereadores, todos 
os contribuintes, aqueles que não estão fazendo a limpeza no terreno estão sendo 
multados, notificados, correto, Rogério e o Marcelo estão fazendo o serviço deles 
que tem que ser feito, só que o básico, o básico que é a Prefeitura limpar as 



4 

4 

 

calçadas, eles não fazem isso, o mato está maior que os terrenos, tem que cobrar 
do contribuinte? Tem, mais façam dever de casa, que é o quê? é limpar a calçada, 
tem calçada que o mato está mais de um metro, e o terreno está meio metro e estão 
multando o dono do terreno, concordo plenamente, não estou contra o Rogerio, e 
nem contra o Marcelo, eles estão prestando serviço deles corretamente, mas eu 
acho que a Administração tinha que fazer a parte dela que é limpar as vias públicas, 
e isso não está acontecendo, eu falo porquê do lado da minha casa tem um 
cidadão, o Fernando da Santaneza gente, o Fernando tem aquele terreno do lado 
da minha casa, obrigaram ele fazer uma mureta e limpar, ele fez e limpou tudo, 
agora foram lá notificaram ele que tem que pagar uma multa por causa de limpeza, 
mas a linha do trem gente o mato está dois metros no fundo, e o Fernando é uma 
pessoa que sempre colaborou com o município, porque o único lugar que tem 
cascalho aqui em Chavantes é na Santaneza, eu não estou falando porque o 
Fernando ajuda,  tem que passar a mão na cabeça do Fernando, mas eu acho que 
o Fernando tem direito sim de reivindicar, de cobrar do Legislativo, do Executivo, 
de nós vereadores, que sejam feita a limpeza também ao redor do terreno dele, 
não só ele como Bernear foi multado aqui embaixo também, e repito de novo,  
Prefeito não quer me atender, não tem problema, não se preocupa com o Cesinha 
não, mas se preocupa pelo menos com a cidade que está um verdadeiro buraco, 
uma imundice e o culpado disso ai é o Senhor, porque não fez gestão durante três 
anos, e isso eu estou falando só de problemas que é para todo mundo ver, eu não 
estou falando do coração da Prefeitura ainda, porque se for falar do coração da 
Prefeitura como o Maicon disse aqui outro dia é muito pior, obrigado Senhor 
Presidente. Presidente: Convido o nobre Vereador Maicon Henrique Brizola para 
que se dirige a Tribuna. Maicon Henrique Brizola: Boa noite Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, público que nos assistem via internet, público presente e 
aqueles que nos assistem via internet. Primeiramente eu quero agradecer a Deus 
de me dar essa oportunidade de ser vereador dessa Casa, dessa cidade, e 
agradecer o povo que acreditou em mim, que acredita em mim, mas o que me traz 
a essa Tribuna essa noite, primeiramente eu quero dar os parabéns para o nosso 
Prefeito, ele ter cumprido mais de oitenta obras na cidade, alguma delas mal feitas, 
algumas nem terminou ainda, quero dar os parabéns em ter mais de vinte milhões 
de dívidas, quero dar os parabéns do jeito que ele cuida dos carros da nossa 
cidade, do próprio carro do Executivo, dos passeios que ele faz para lá e para cá, 
eu quero dar os parabéns para ele, também não posso deixar de dar os parabéns 
para o vice-Prefeito, porque ele também faz parte dessa Gestão, ele está 
recebendo, então se está acontecendo tudo que está acontecendo nessa cidade é 
responsabilidade dele também, então quero dar os parabéns para ele porque se 
ele tem tanta preocupação com a cidade assim como ele diz, ele saiu  e faz quanto 
tempo que ele não vai mais na Prefeitura? se quer fez uma reunião com os 
vereadores, não tem uma questão de humildade de vir aqui, já que tem todas essas 
coisas que fala por aí, cadê a humildade, cadê a intenção boa com a cidade, eu 
sou eu sou aquele cara que vai pela frente, eu não vou pelas costas, assim como 
eu cobro o Prefeito, eu também tenho que falar do seu vice- Prefeito porque ele 
está recebendo, ou não? estou mentindo aqui? também quero dar os parabéns para 
alguns vereadores que buscam recursos e para alguns também que negociam 
cargo, negociam alguns, algumas prioridade própria, porque você está falando isso 
Maicon? porque eu não quero ser mais amigo, porque o amigo, os amigos meus 
são a cidade daqui para frente, eu estou sendo bem sincero, porque harmonia que 
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tínhamos aqui eu não vi, eu vi interesse próprio, eu vi pessoas pensando em si 
próprio para se reeleger, isso aqui não é um serviço, não é um emprego, isso aqui 
é uma Câmara  que representa o povo Chavantense, o Senhor Prefeito está de 
brincadeira, tem vereadores que estão de brincadeira, o vice-Prefeito está de 
brincadeira e eu estou  aqui para representar o povo, não estou representando o 
vereador, vice-prefeito e nem Prefeito, porque o que está acontecendo na cidade 
se eu falar a responsabilidade é de todos, é de má conduta de alguns, se alguém 
tiver alguma coisa para falar que fale, a palavra está aberta e você Maicon, o que 
você fala de você? muito falam que eu sumi, mas estou aqui 320 e poucas 
semanas, eu não vi ninguém vir aqui reivindicar alguma coisa para mim, eu não vi 
ninguém vim expor uma ideia de crescimento, só grupinho para lá, grupinho para 
cá e nada da cidade crescer, se a cidade está uma bosta é porque os vereadores 
também estão errando aqui, se algum quiser debater comigo vamos debater, eu 
estou aqui para representar o povo de Chavantes, eu não estou aqui para brincar, 
para ser amigo de ninguém não, se Deus me colocou aqui ele vai me manter aqui, 
porque foi ele que me colocou, a oportunidade que eu estou tendo, eu  lembro no 
começo do ano quando eu quis desistir, algum, ou outro falaram não faz isso, é 
porque vocês não sabe o quanto dói pra mim olhar aqui e não vê meu pai, eu olhava 
aqui ó, o homem que 190 semanas comigo, sentado olhando no meu olho aqui, 
vocês não sabe quanto isso dói no meu coração, eu pedi para Deus me dar uma 
direção Senhor, eu tenho que sair disso aqui, eu não aguento mais, vocês não sabe 
a saudade que eu tenho desse homem, mas o senhor me deu a direção, eu mantive 
aqui, algumas pessoas me julgam, eu não estou nem aí com quem me julga, eu sei 
o que Deus tem para mim, eu busco relacionamento com ele, então se ele me 
colocou aqui ele vai me manter aqui e se eu ver alguém querendo tirar proveito eu 
vou para cima, porque eu estou aqui para representar o povo Chavantense, eu não 
negociei cargo com Prefeito, eu não peço nada para ele porque eu sou oposição 
dele nesse mandato, assim agora como o Vice-Prefeito é, porque será? Qual que 
é o problema? é interesse próprio? chegou a eleição agora? porque que ele não se 
manteve firme com o Prefeito? a cidade estava caindo? ele desistiu? que fraqueza 
é essa? nós estamos aqui apanhando ó, é na internet, é nego xingando, eu garanto 
que todos aqui estão sendo, as pessoas nos criticam, mas quem nos conhece, 
quem são nossos amigos sabe qual é a nossa intenção, qual é o motivo que você 
está expressando dessa forma, Maicon? esse ano é ano de eleição, a população 
tem que pensar, ela tem que saber o que está acontecendo na cidade, eu dou os 
parabéns para eles por tudo isso que está acontecendo, só que eu vou sair do 
mesmo jeito que eu entrei de cabeça erguida, porque eu não negociei com ninguém 
e eu não peguei um centavo que não fosse do meu trabalho como vereador, eu sou 
honesto, não é à toa que eu estou aqui, porque se não o povo nem iria me colocar 
aqui, se eu enganasse alguém, se mentisse para alguém, tudo que eu fiz na minha 
vida foi por dignidade, não importa se é isso ou aquilo, mas eu nunca precisei 
passar ninguém para trás, principalmente a população, principalmente pessoas 
humildes, pessoas simples que não tem capacidade de entender, que é fácil de 
manipular, me manipula aqui, fala comigo, por que  ninguém vem conversar 
comigo? as pessoas montando partidinho para lá, partidinho para cá, mas ninguém 
vem conversar comigo porque eu não aceito negociação, eu estou aqui para 
representar o povo Chavantense, aqueles que acreditam em mim e aqueles que 
não acredita em mim eu estou aqui para representar eles, pais, mães, jovens, 
crianças, quando eu entrei aqui nessa Câmara de Lei não foi por dinheiro, porque 
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nós recebíamos novecentos por mês, eram novecentos por mês, então para você 
que está assistindo na internet a nossa intenção aqui é que Chavantes cresça, que 
Chavantes prospere, que Chavantes seja uma cidade boa, e  dou aparte para quem 
quiser debater comigo aqui, estou aqui para debater,  se eu estiver falando alguma 
coisa errada me corrigem, mas corrigem certo, por que do mesmo jeito que vem, 
vai,  e eu estou avisando eu vou pela frente, mas também sei ir pelas costas, que 
essa que essa minha posição seja para representar cada pai, cada mãe dessa 
cidade que precisam, chega de passividade nessa cidade, chega da gente olhar, 
criticar e não resolver, nós estamos aqui para fazer a diferença, o povo precisa 
disso, se vocês concordarem comigo, se não concordarem também me desculpem, 
mas eu não estou nem aí de verdade, porque do mesmo jeito que vai, vem, e eu 
estou falando do meu coração, tem pessoas aqui que eu tinha um grande respeito, 
mas pensou em si próprio para mim já era de verdade, porque às vezes tem nove 
mil e setecentas pessoas lá atrás, se eu pensasse só em mim  eu não estaria nem 
aqui, eu não estaria nem aqui como vereador, mas eu estou pensando em cada um 
dessa cidade aqui, os jovens, mães, pais, eu nasci e fui criado aqui,  eu sofri nessa 
rua aqui, não foi fácil chegar onde eu cheguei não, ver minha mãe e meu pai, aos 
cinco anos de idade ver a desgraça que era minha vida junto com meu pai, aquelas 
brigas, eu reconheci ele, nunca  o critiquei,  o amei, mas vocês tem que entenderem 
que foi um cara que batalhou para chegar onde ele chegou e eu tenho uma visão 
de futuro, minha visão é estabelecer onde eu colocar minhas mãos que as pessoas 
vejam que existe um Deus comigo, eu não brinco não eu não sou aquele carinha 
de ficar ali paz e amor não, meu passado só ele pode falar alguma coisa para mim, 
ninguém pode falar, e o que me traz indignação nessa Tribuna, de verdade, de 
coração, que às vezes queremos fazer as coisas, montar um negócio para que a 
cidade dê certo, tem gente que quer ir lá, ajudar, tadinho de vocês, são iludidos de 
verdade, se não ajudou nesses quatro anos, nesse último ano vai ajudar? de 
verdade tomem cuidado com as decisão, pessoas que têm valores aqui perdendo 
seus valores, mas aquele lá do céu está vendo, ele fala  não une ímpios com justo, 
tolos com justos não dão certo, a cidade está do jeito que está, mais de vinte 
milhões de dívida, o povo está sofrendo? que que vocês acham? o que a palavra 
de Deus fala? aonde o tolo governa, o povo sofre, aonde o justo governa, o povo 
se alegra, a nossa cidade está sofrendo, então tomem cuidado quem vocês vão 
ajudar daqui para frente, quais são as mãos que vocês vão apertar porque vai ser 
pago, eu falo aqui é um cara de atitude, pode falarem o que quiserem por trás de 
mim,  porque as minhas costas é protegida, do meu lado também direita protegido, 
meu lado esquerdo, na minha frente eu defendo, eu sou bem homem naquilo que 
eu falo, naquilo que eu vou fazer eu não estou falando para nenhum de vocês, 
estou falando para aquele que entender como que é para ele, para aquele que tiver 
ouvindo também, porque eu estou aqui para representar o povo Chavantense, eu 
não vou aceitar ninguém querer fazer negociação, cargo para se beneficiar próprio, 
para campanha eleitoral, eu vou criticar, goste ou não, problema é seu, eu quis ser 
amigo mas eu estava de verdade, eu estava virando as costas para a população, 
me perdoem,  eu dou os parabéns para você também Maicon por ter ficado quieto 
e não ter falado antes, porque acreditava em alguns que iam fazer a diferença, na 
realidade se você não fazia diferença, não abrir sua boca, a cidade vai continuar do 
jeito que está, então eu vou falar doa quem doer e se Deus estiver comigo ele vai 
me mantém em linha reta, se ele não estiver, é da minha cabeça? será mais um 
louco perdido pela rua, mas de ele estiver as coisas vão ser estabelecidas, e se 
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estou aqui é por que ele me deu essa responsabilidade, por que quando sai a 
primeira vez de vereador me lembro que ajoelhei  e falei Senhor se o Senhor não 
colocar lá, o Senhor pode ter certeza que eu vou honrar, eu nunca vou querer fazer 
nenhum tipo de negociação, eu vou honrar o que o Senhor me deu, a oportunidade 
de representar esse povo, eu estou aqui e se ele estiver comigo nas decisões que 
eu vou tomar daqui para frente, sai de baixo, muito obrigado. Presidente: 
Passamos agora ao Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicada a 
manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no 
Exercício do mandato, os vereadores interessados em fazer uso da palavra 
deverão requerer ao Plenário, cada vereador terá 5 minutos para usar a palavra. 
Convido o Nobre Vereador Juraci Rodrigues para fazer uso da Tribuna. Juraci 
Rodrigues: Senhor Presidente, Nobre vereadores, público presente, público nos 
assistem via internet. Senhor Presidente quero falar sobre a indicação  nº24/ 2024 
de minha autoria, onde solicito o Senhor Prefeito que seja feito um levantamento 
das calçadas e meio fios de Chavantes e do Distrito de Irapé que necessitam de 
reparos e através da Secretaria competente realiza os concertos, basta transitar 
Senhor Presidente pelas ruas da cidade de Chavantes e do Distrito de Irapé para 
depararmos com meios-fios e calçados danificadas, e essas condições 
inadequadas Senhor Presidente não apenas dificulta a locomoção mas também 
aumenta o risco de acidentes especialmente da pessoas idosas com mobilidade 
reduzida ou deficiência física, diante disso Senhor Presidente estou  solicitando 
Senhor Prefeito que realize esse estudo, realize esses conceitos porque pode 
ocorrer Senhor Presidente uma queda de uma pessoa e esse acidente gerar danos 
para a Prefeitura, danos morais e danos materiais, além da Prefeitura ter que pagar 
os danos para essas pessoas, tem que consertar, então é melhor que conserte, 
então gostaria que o Senhor Prefeito tomasse as providência no sentido de verificar 
com carinho essa indicação para evitar problemas, além disso a nossa cidade fica 
mais bonita sendo conservada, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: 
Nada mais havendo a tratar convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 15 de abril de 2024, com início às 19 horas 
para tratarmos dos assuntos em Pauta, dou para encerrada a presença. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai 
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 
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